
  )زمين/ شيمي (سال هفتم 

   توان به راحتي متراكم كرد؟ كدام حالت ماده را مي - 1 

  � كدام هيچ )4  � مايع )3  ■ گاز )2  � جامد )1

  شود؟ ي زير مي تر مقادير يكسان از كدام ماده افزايش دما سبب افزايش حجم بيش -2  

  ■ نيتروژن )4  � پلاستيك )3  � آلومينيوم )2  � آب )1 

  جنبش ذرات در كدام جسم از همه بيشتر است ؟  - 3

  � جيوه )4  � موزاييك )3  ■اكسيژن )2  � نمك )1

  ...........................اي در آب داغ ، حجم بادكنك زياد مي شود اين آزمايش راهي براي اثبات  شيشه با قرار دادن بطري -4

                    � انبساط شيشه) 1

                      � انقباض شيشه) 2

                          ■ انبساط گاز)3

   �انقباض گاز)  4

ماده را يك كدام ويژگي از  »كپسول هاي آتشنشاني از گاز كربن دي اكسيد«يا و » كپسول اكسيژن«ركردن پتوانايي   -5

   نشان مي دهد؟

  ■تراكم پذيري )4  �انعطاف پذيري )3  انقباض � )2  �انبساط )1

  به انجماد است؟ طه مربودكدام پديعلت   - 6

  ■بارش تگرگ )4  �آب شدن برف تابستان )3  �بارش باران )2  �تشكيل ابر )1

   ؟مربوط به كدام تغيير حالت ماده است خشك شدن لباس هاي خيس  -7

  �ذوب )4  �ميعان )3  �تصعيد  )2  ■تبخير )1

   توان سختي كربن را افزايش داد؟ در توليد مغز مداد از كربن چگونه مي - 8

  ■ افزودن مقداري خاك رس )2    � افزودن مقدار كمي آهك )1

  � مخلوط كردن آن با فلزها )4    � ي آلياژ از آن تهيه )3

    كدام يك از گزينه هاي زير آلياژ نيست؟ -9 

  � فولاد زنگ نزن )4  � فولاد )3 � چدن )2  ■ آهن )1

   ي زير قابليت ورقه شدن زيادي دارد؟ كدام ماده -10 

  � فولاد )4  ■ طلا )3  � جيوه )2  � آهن )1

  شود؟ ام آلياژ زير در ساختن تاير اتومبيل استفاده مياز كد -11 

  � فولاد زنگ نزن )4  ■ يفولادرشته هاي  )3  � چدن )2  � برنز )1

  ؟فلز در ساخت بدنه هواپيما استفاده مي شودام از كد -12 

  �مس )4  � فولاد )3  ■ آلومينيوم )2  � آهن )1



  براي ساخت آلياژ چدن به آهن كدام ماده را اضافه مي كنند؟ -13 

  �كروم )4  � نيكل )3  � آلومينيوم )2  ■ كربن )1

  ؟كدام عبارت نشان دهنده استحكام است -14 

   ■ مقاومتدر برابر گسسته شدن )2  �مقاومت در برابر خراشيده شدن )1

  �برگشت به شكل اوليه )4    � مقاومت در برابر ضربه  )3

  نيست؟كدام خاك زير براي تشكيل ذخاير آب زيرزميني مناسب  -15 

  �اي  ماسه )4  �شني  )3 ■رسي  )2  �آبرفتي  )1

  هاي آهكي چيست؟  عامل ايجاد غار -16 

  � هاي سخت آب )2   � هاي زير زميني آب )1

  �هاي اسيدي باران )4  ■ هاي زير زميني هاي آهكي در آب حل شدن سنگ )3

  ؟باشد نمياي كه عمق چاه كم است، كدام گزينه زير صحيح  در منطقه -17

  �. داراي پوشش گياهي است )2  ■. بهره برداري از اب هاي زير زميني زياد است )1

  � .به دريا است نزديك )4    �. عمق سطح ايستايي كم است )3

  آب سخت شامل چه تركيبي است؟ -18 

  � پتاسيم )4  � سديم )3 � آهن )2  ■  منيزيم )1

  در كدام نوع سفره آب زير زميني تشكيل مي شود؟و آرتزين به ترتيب  چشمه  -19 

  �ميني آزاد آب زيرز – زير زميني تحت فشارآب  )2  ■  زير زميني تحت فشارآب  –ميني آزاد آب زيرز )1

  � زير زميني تحت فشارآب  – زير زميني تحت فشارآب  )4  �ميني آزاد آب زيرز –ميني آزاد آب زيرز )3

  نيست؟ زيرزميني كدام مورد از ويژگي هاي آب هاي -20 

  � فاقد مواد تيره كننده )2    � بي رنگ و بي بو )1

  � داراي مواد معدني )4    ■  داراي آلودگي ميكروبي)3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  )زيست شناسي(سال هفتم 

  شود؟ نوعي قند در شير كه در بعضي از افراد باعث ايجاد ناراحتي گوارشي مي -1 

  �گلوكز  )4  �گالاكتوز  )3  ■ لاكتوز  )2 �ريبوز  )1

  ؟شوند نميره پرزهاي روده باريك جذب خون طور مستقيم از ديوا كدام ماده مغذي زير به -2 

  �ها  ويتامين )4  �ها  لپيد )3  �ها  كربوهيدرات )2  ■ ها  پروتئين )1

  هاي غذايي چيست؟  فايده استفاده روزانه از سبزي و ميوه در وعده -3 

  �دفع آسان مدفوع  )2    �افزايش حركات روده بزرگ  )1

  ■. صحيح استهمه موارد  )4    �ها  كاركرد منظم روده )3

  ر بزاق دهان چيست؟نوع آنزيم موجود د -4

  � ليپاز )4  � سلولاز )3  � ازپروتئ )2  ■  آميلاز )1

  ؟كدام يك از اندام هاي بدن صفرا مي سازد -5

  � غدد بزاقي)4  � باريك روده )3  ■  كبد )2  � كليه)1

  بيشترين آنزيم هاي موجود در باريك روده از كدام اندام زير ترشح مي شود؟ -6

  � غدد بزاقي)4  � باريك روده )3  � كبد )2  ■  لوزالمعده)1

  خون از سياهرگ وارد دهليز مي شود؟در كدام مرحله از ضربان قلب  -7 

  � ها انقباض بطن )2    ■  استراحت عمومي )1

  � .صحيح است 3و  1موارد  )4    � ها انقباض دهليز )3

  ؟خون چه نوع بافتي است -8

  � عضلاني )4 � ماهيچه اي )3  ■  پيوندي )2  � پوششي )1

  ؟زير خون روشن را از قلب خارج مي كندكدام يك از رگ هاي  -9

  ■ آئورت سرخرگ )4 � بزرگ سياهرگ )3  � سرخرگ ششي)2  �سياهرگ ششي )1

  تيره را به دهليز راست وارد مي كند؟زير خون كدام يك از رگ هاي  -10

  � سياهرگ ششي )4 ■ بزرگ سياهرگ )3  � سرخرگ ششي)2  � آئورت سرخرگ)1

  ؟سرخرگ ها چه دريچه اي وجود دارد يابتدا -11

  ■ سيني )4 �دولختي )3  � سه لختي)2  � ميترال)1

  ؟ياخته هاي خوني در دفاع از بدن نقش دارندكدام يك از  -12

  � پلاسما )4 � پلاكت )3  ■ گلبول سفيد)2  � گلبول قرمز)1

  بخش توليد صدا در دستگاه تنفس كه بعد از حلق و در ابتداي ناي قرار دارد چيست؟ -13 

   �ي هوايي كيسه )4  � نايژه )3  ■ حنجره )2  � گلوت اپي )1

  ؟تارهاي صوتي از چه جنسي هستند -14

  � همه موارد )4 ■ ماهيچه اي )3  � پيوندي )2  � پوششي )1



  ؟مي گيرد تبادل گازهاي تنفسي در كدام بخش دستگاه تنفس انجام -15

  ■ كيسه هوايي )4 � نايژك )3  � نايژه )2  � ناي)1

  ؟آن ها چيستواحدهاي ادراري در كجا قرار گرفته اند و نام  -16

  � كليه - گرده  )4 � مثانه - گرده  )3  ■ كليه -  گرديزه )2  � مثانه -  گرديزه )1

  ؟ت در دفع كدام مورد زير نقشي نداردپوس -17

  ■ كربن دي اكسيد )4 � نمك )3  � چربي )2  � آب)1

  يك از موارد زير در ادرار يك فرد سالم وجود دارد؟ كدام -18 

  � قند )4  � پروتئين )3  � باكتري )2  ■ اوره )1

  شود؟ تر سبب مرگ جاندار مي هاي زير سريع يك از اندامآسيب كدام -19 

  �ها  كليه )4  �كبد  )3  ■ها  شش )2  �ها  روده )1

  سرخرگ كليه از كدام رگ زير منشعب شده است؟ -20

  �خرگ كبدي سر )4  �سرخرگ ششي  )3  �سرخرگ پا  )2  ■سرخرگ آئورت  )1

  


